

訊

雙月刊

一九七八年十一月十一日創刊

澳門慈幼校友會 出版



第 190 期	地址：澳門風順堂街拾陸號慈幼中學	出版日期：二零二零年一月一日	非賣品 歡迎贊助
	網址： http://www.ism.edu.mo/alumni/index.htm	澳門聯絡處：周伯輝神父 電話：(853) 2857 3033	

接
鴻
福
步
步
高
陞

拜年啦
恭喜發財 鼠年吉祥

澳門慈幼中學全體師生及員工
澳門慈幼校友會
澳門留港鮑思高同學會
訊息雙月刊編輯部全人

鞠躬

迎
新
春
事
事
如
意



今日慈幼

由Python編程。實驗結果表明，所提出的診斷系統的準確率可以達到91%，與眼科專家相似。因此，所提出的系統可以幫助醫生進行醫學診斷。



澳門青少年科學家大會(比賽)

慈幼中學 F5D 學生 王智康及王寅傑同學於2019年11月2日在澳門大學參加了澳門青少年科學家大會(比賽)，是次比賽共有來自十一間中學一百二十名參與五十個項目。我校在工程與技術領域中取得銀獎並獲邀於2020年代表澳門參與國際性科學比賽的機會。

項目標題：DETECTION OF EYE DISEASES BY USING IMPROVED DEEP LEARNING APPROACH

該項目旨在研究深度學習算法，這是用於診斷包括青光眼性視神經病變，與年齡有關的黃斑變性和病理性近視的常見眼病的最新人工智能(AI) 技術之一，診斷系統

校運會

慈幼中學校運會於二零一九年十一月四日和五日在氹仔奧林匹克體育中心運動場舉行，四日上午九時正進行開幕式，由周伯輝校長致詞，區家希同學代表運動員向大會宣誓。開幕式完結後隨即展開為期一天半的賽事。

校運會期間共八百六十七名運動員角逐三十三項比賽的獎項。本年度校運會共打破了四項最高紀錄及三項校運會紀錄。F4D阮毅軒同學打破乙組一百米最高紀錄，時間為十一秒四五；F5A周梓軒同學打破乙組三級跳遠最高紀錄，成績為十一米三六；P5C鍾駿一同學打破丁組八百米最高紀錄，時間為兩分四十三秒六七；接

力項目，丁組四乘五十米由**P5C**班打破該組別最高紀錄，時間為卅一秒三四。

閉幕式於五日在十一時半開始，嘉賓們在童軍的帶領下步進運動場內參加閉幕式。在頒獎儀式中，校長陪同嘉賓向獲獎班級和運動員們頒發各個團體和個人獎項，頒獎禮完畢後由澳門慈幼校友會理事長王耀榮先生致勉詞、周伯輝校長致閉幕詞，最後梁樹榮副校長帶領唱校歌而校旗徐徐降下，本年度校運會圓滿結束。

獲獎名單如下：

各組團體獎項	第一名	第二名	第三名
甲組	F6A	F6C	F6B
乙組	F4D	F4C	F5A
丙組	F1D	F2A	F1B
丁組	P5C	P6B	P6D

各組個人獎項	第一名	第二名	第三名
甲組	蕭萬鴻	易冠亨	郭昊林
乙組	阮毅軒	周梓軒	鍾紹恆
丙組	鍾浩騫	梁津瑋	吳鎧楠
丁組	鍾駿一	吳宇軒	關緻謙

個人全場總冠軍 | 阮毅軒



2019慈青善會交流同樂日

同學們：《各就位，來！成聖吧！》11月10日今日我們有**48**位慈幼仔與粵華中學及永援中學的同學們一起參與活動呀！期望透過活動，使同學們能增進慈幼家庭善會間的接觸，凝聚鮑思高大家庭的友愛精神！



親子彌撒

今天(11月16日)是小學部一年一度的親子彌撒，共有**150**多位師生及家長齊集聖若瑟修院聖堂參禮。在講道中，校長周伯輝神父拆解《愛》的意思是家庭成員要「手牽手、心連心，共建美好一家」。彌撒後，我們一同前往修院操場進行親子活動，場面熱鬧、溫馨、共融！願仁慈的天父時常眷顧在場的神長、所有同學、家長和老師們！



中學善會煉靈月逾越感恩祭

11月20日中學善會同學和導師一同前往舊西洋墳場內聖味基小堂參與煉靈月逾越感恩祭，特別為我們已離世的慈幼會士，老

師, 校友, 親人, 朋友的靈魂安息祈禱!

彌撒中, 馮定華神父勸勉我們: "善度今生, 將得永生!"



探訪老人院

11月23日下午中學慈青多明我善會和小學慈青善會共33位師生前往路環瑪大肋納安老院探訪, 同學們透過表演魔術、唱歌、跳舞、遊戲等, 與長者打成一片; 在長幼聊天中同學逗得長者笑逐顏開。透過此次探訪, 讓學生能體會長者的生活及需要。願主福佑長者身體健康! 同學能懂得「老吾老以及人之老」。



聖母無原罪瞻禮 暨 本校113周年校慶

12月9日(星期一)早上8:30本校中學部師生齊集籃球場, 一起參與聖母無原罪瞻禮暨本校113周年校慶的隆重感恩祭, 我們很榮幸能邀請到慈幼會中華會省省會長吳志源神父主禮, 校監孔智剛神父, 校長周伯輝神父及Fr. Conroy 襄禮! 另外, 小學部師生則分別在小學部禮堂及課室內參與感恩祭, 由馮定華神父主禮!。

聖誕聯歡

12月19日星期四早上8:30, 我校中小學分別在中學部籃球場及小學禮堂舉行聖誕聯歡祈禱會, 接著舉行聯歡大抽獎及班內慶祝會! 大家都懷著喜悅心情參與禮儀又懷著興奮心情期待大抽獎!

預祝各位神長, 老師, 同學及家長聖誕快樂! 願主耶穌的誕生帶給我們平安與喜樂!



子夜彌撒

12月24日晚上9:30在本校中學禮堂舉行聖誕子夜彌撒! 願主耶穌的降生帶給我們每一位恩寵、平安和喜樂!



大灣區演說家大賽 兩位得獎者的感受

梁偉業 譚迪生

最初看到活動宣傳, 就問自己有多久未同自己那份幼稚對話? 幼稚其實就是指那份想挑戰的初心, 就是這個挑戰初心的方向, 想為自己踏出一步, 也想鼓勵學生, 多努力一點, 多勇敢一點, 不要為自己設限。所以就參加大灣區演說家大賽。

由8月海選, 9月澳門區複賽, 10月澳門

區決賽，到11月的大灣區預賽及總決賽！歷時三個月的大灣區演說家大賽終於圓滿結束。對於我們兩位首次參加演講比賽的演講新鮮人來說，能夠從澳門超過400人中，入圍到澳門區決賽，再與來自大灣區9+2城市的100位比賽參加者，從中突圍進入最後9強的總決賽，已經無憾。

整個過程有很多深刻的回憶及動容的畫面！我們發現原來要在短短5分鐘內將發人心省的內容完整地表達出來，並打動在場的觀眾一點都不容易。幸好過程中得到各導師的指點令我們有不少的成長和進步。

因為工作的關係，經常需要在不同活動中擔任司儀或在青年人當中進行分享。時常有身邊的朋友跟我們說，我們擁有說話的感染力。今次就決定膽粗粗，突破自己一次！說實話，我們沒有信心得到好成績。起初只想在技巧上，學習更多。

是次大灣區演說家大賽的發起人，澳門我是演講家協會黎主席一次又一次同我們說，演講的力量，演講的魅力，要相信自己能改變很多！我們心想，哪有那麼簡單。其後經歷不同程度的學習，慢慢被主席的真誠所感染，讓我們更了解到要透過演講達到什麼目標，整個人完全投入其中，感謝大會這幾個月以來給我們所作出的努力，付出，分享和啟發。

在決賽前夕，我們不斷提醒自己，要將最真摯和想表達的價值，用盡全力的告訴大家。恰巧我們兩個演講中分享的故事，都是我們在過去十年，甚至二十年間真實的經歷。這次比賽正正給予我們一個機會去回望我們過去的成長！有聽我們故事的朋友，你們能感受到嗎？不騙你們，偉業演講中所提及70歲的教練和當年機構的負責人，當晚也親自到場支持這位當年白撞的嘍仔。而迪生在演講中所提及當年的慈幼籃球隊學生，雖然現在身處不同大學，但他們仍在繼續努力追尋他們的籃球夢！他們就是當年的創夢人，我們同樣有能力為年青下一代創造更多機會！

整個歷程我們很高興能一起互相支持，

互相關心大家的情況，還一起進入大灣區比賽最後九強。真是一個十分難得的經歷！同時我們保持謙卑，投入的態度贏得肯定，當中我們的故事也離不開慈幼會的教育精神。我們感謝所有戰友，導師，工作人員等的關懷和支持。因為用心的準備，就是想把一些價值觀念和更多人分享。將來如再有機會，定必繼續加油！



2019花生瞻禮

劉錦城

每年十一月一日是普世教會定為諸聖瞻禮日，亦是煉靈月的開始。今年2019年校友會亦舉行傳統的花生瞻禮，我們在晚上7:30開始接待各位校友。彌撒由一首上主庭院開始，當晚大約60至70人參與整個禮儀。由於當晚禮儀分為兩個部份，首先舉行諸聖節大禮彌撒，彌撒後接着誦唸玫瑰經。禮儀完畢後，在聖堂外設有茶點小食供大家享用，同時校友、神長們和各方好友除享用茶點外亦互相交流聊天。今次活動特別多謝協進會劉麗梅姊妹、劉紀雋、程議毅，輔祭團隊，司儀及各位support team的同行。感恩各位對今次活動的付出和支持，服務教會無論那個角色都重要。諸聖的祝福比任何的賞賜都來得精彩，願主與我們同在。

2019年11月25日，我回母校參加了由周伯輝神父主持的「慈幼家庭追思感恩祭」，趁11月為煉靈月，追思了一眾已亡的慈幼會士、校友及其親友。一同參加的還有一眾慈幼大家庭成員。回想苦短的人生，

真的要好好珍惜。我能認識慈幼大家庭，真的十分榮幸，有著先輩聖人的典範和很多親切得好像家庭成員的朋友，神長等。往後我們也會隨鮑聖指引常為煉靈祈禱，希能早日在天家重聚，喜樂地和聖母媽媽投入天父的懷抱中。



參與回校日及慈幼校慶

黃德忠

2019年12月8日（星期日）是聖母無原罪瞻禮，澳門慈幼校友會在每年十二月份秉承傳統會舉辦舊生返回慈幼母校，正所謂『回校日或是返校日』的活動，在早上十時正假座慈幼母校大聖堂由校長周伯輝神父和校監孔智剛神父主持感恩聖祭，一眾粵港澳三地舊同學、校友紛紛回到慈幼母校參與彌撒。十一時三十分各屆舊同學，校友齊集在慈幼中學，在中學部籃球場拍攝大合照（因母校擴建聖母廣場已封閉）。十二時慈幼校友會假座慈幼母校大禮堂舉行到會聚餐筵開九席，各位神長、老師、舊同學及校友（並有多位來自美加的舊同學、校友相約返回母校聚舊），眾人趁這難得的好機會能聚首一堂（珍惜再會時），有喜歡自拍的或三五知己與神長、老師及同學一起合照的少不了，場面溫馨熱鬧，緊接著是頒發“會務顧問委任狀”，由本會會長黃偉傑和理事長王耀榮共同頒發。這次獲委任的包括：鄭偉卓校友：交通事務局交通規劃及建設廳廳長；張達康校友：機電工程碩士、註冊機電工程師、盛世集團業務發展經理；魏立新校友：澳中致遠投資公司副總裁、青年創業孵化中心副總裁，中華（澳門）金融資產交易股份有限公司執行董事；陳永健校

友：澳門大學研究服務及知識轉移辦公室高級行政助理。接著是澳慈留港鮑思高同學會頒發『時乃德神父傑出同學獎』給予十二位傑出同學，慈幼校友會頒發『余子樵神父獎學金』給予三位初中三年級成績優異同學，回校日活動於下午二時在一片歡樂愉快笑聲中圓滿結束，活動統籌王耀榮理事長於筵席結束前講話，感謝一眾神長、嘉賓及校友們的支持及參與，期望明年活動繼續。大部分校友均表示，非常高興及感恩能參與是次活動，並希望校友會每年也持續舉辦有關活動，好讓校友們回校相聚及緬懷一番，活動最後在一片掌聲中結束，我們要惜恩，感恩，謝恩。

2019年12月9日（星期一），早上八時三十分假座慈幼中學在中學部籃球場舉行校慶感恩聖祭，由中華會省會長吳志源神父主禮，孔智剛神父，周伯輝神父及鄭良神父襄禮共祭，彌撒完結後有頒發獎學金儀式，澳慈留港鮑思高同學會由梁少豐副會長及梁耀強財務長一同頒發『時乃德神父傑出同學獎』給予十二位傑出同學並拍照留影，澳門慈幼校友會由王耀榮理事長頒發『余子樵神父獎學金』給予三位初中三年級成績優異同學並拍照留影，頒發獎學金完畢後，出席嘉賓一起齊到大禮堂茶敘，各出席團體單位會員（計有鮑青網，家長會及校友會）分別與省會長吳志源神父，校監孔智剛神父，校長周伯輝神父，馮定華神父，鄭良神父，賈國泰修士，梁樹榮及區志權兩位副校長及多位老師一起拍團體大合照留念。

慈幼中學自1906年至今建校已邁進113周年，今天我們大家能相聚在一起參與慶祝慈幼母校校慶，真的是要向天上慈母（聖母瑪利亞）感恩，願聖母常為我們代禱，祝福各位神長、老師、同學及校友常沐主恩，願慈幼仔精神薪火相傳，慈幼母校擴建百年光輝再現，在這普天同慶的聖誕佳節之時，筆者謹祝福各位神長、老師、同學、校友及家人『聖誕快樂，新年進步，平安喜樂』。『2020年愛您愛您年』，祝願大家擁有一顆慈悲和美善的

心，抖數精神迎接**2020**新一年的到來，我們要記住：天主受享光榮於高天，主愛的人在世享平安。百年，時世也轉變，鮑聖愛心不變。我們同頌讚鮑聖，把一片丹心盡獻。本人懷著感恩之心把一首『愛心永不變』向慈幼母校呈獻，祝各位『新年快樂，闔家平安！』

各位慈幼仔，慈幼母校擴建，大家要出錢出力支持呀！



助學扶貧獻愛心

鄭靈鋒

慈幼校友會，與慈幼家長會聯同雲浮市各邑同鄉會青年協會一行四十三人，日前前往雲浮市展開“助學扶貧獻愛心”系列活動。支持當地教育事業，向家境清貧學生資助學費及探訪，參訪學校獎勵品學兼優學生。

本會理事長王耀榮、副理事長歐家輝等帶領下，在**12月28日**到**29日**前往雲浮市幾個縣進行參訪。活動得到澳門基金會贊助部份經費。

助學計劃第一站到訪雲浮市雲城區，獲雲浮市統戰部副部長林偉祥接待及全程指

導。李金浩會長指出，今次雲浮市各邑同鄉會青協助學扶貧計劃，讓青年上一堂實踐課，提升“愛國、愛澳、愛鄉”情懷。即場對貧困學生及優秀生派發資助津貼，鼓勵他們勤奮、努力地學習，將來更好地報效國家。

第二站到訪郁南縣，受到統戰部副部長鄭志強接待。一行參觀抗日戰爭時革命根據地，路過石材城，探訪郁南縣桂圩鎮中心小學，了解他們家庭經濟狀況及在校學習情況，向他們送上助學金。

第三站返到雲浮市，先參觀當地天主堂及與該堂陳神父拍大合照。之後到達新興縣，獲新興縣統戰部副部長鄒國亮接待，並帶領參觀紀念六祖惠能的國恩寺、禪文化創意產業園文化區。

參觀者表示，此行除助學扶貧外，了解更多的家鄉發展、名勝古蹟、產業孵化、青年創業等事宜，有很多值得澳門借鏡及交流學習的地方，期望今後密切與家鄉交流。



澳門慈幼校友會

2019年11月份會議記錄

日期：2019年11月3日，早上10時40分

地點：澳門風順堂街16號慈幼學校宗教室

指導司鐸：周伯輝神父

主持：王耀榮

記錄：張响球

出席：黃德忠、王耀榮、曹錦生、吳志安、劉紀雋、陳東、張嘉彥、文濟華、鄭鐵城、劉錦城、張响球。

1) 報告由10月6日至11月3日已完成活動如下:

a. 10月12日校友會副會長朱浩源七十大壽，在京都酒家舉行壽宴，校長周神父及多位校友出席。

b. 10月17日理事長王耀榮獲歐家輝邀請，往萬豪軒出席雲浮同鄉會週年會慶晚宴。

c. 10月19日兩海坊會理事長朱浩源邀請本會理事長王耀榮、副理事長歐家輝、副會長陳東，往京都酒樓參加兩海坊會52週年會慶晚宴。

d. 10月20日校友會聯同福食會、協進會、鮑青網、鮑思高同學聯合會、慈幼中小學家長會和澳慈留港同學會黃民強會長伉儷，在京都酒家筵開5席為校長周伯輝神父慶祝生日。周神父更邀請同月份生日的副會長朱浩源及鮑思高同學會施明度會長太太一同上台接受祝福。

e. 10月31日中午歐漢琛慈善會在濠璟餐廳設自助餐慶祝31週年會慶，本會理監事共6人獲邀出席。

f. 11月1日晚本會聯同協進會假學校聖堂舉行傳統的花生瞻禮，由宗教組負責當晚事宜，約共60多人參加。

2) 本年度回校日定於12月8日(星期日)舉行，10:00感恩祭，11:30-12:00在禮堂聚餐及抽獎，預定12-14席，餐券每位\$350，是晚為福食會聚會。聖母無原罪瞻禮及慈幼校慶彌撒因應澳門教區規例，改在12月9日舉行。

3) 本會將於12月與雲浮同鄉會共同舉辦二天雲浮市新興縣扶貧活動，詳情稍後公佈。

4) 劉戩雄神父通知香港《聖安多尼鮑思高協進會》基金舉行籌款，該基金專為慶禮院(康樂中心)和西環補習社的貧困學生補習及舉辦活動，本會決議捐助港幣壹仟圓。

5) 校友會明年舉辦活動初定如下(部份項目聯同友會協辦):福食會/新春團拜/組隊前往港參加足球邀請賽/組團參觀大

灣區科技企業/探訪伯大尼安老院/進教之佑聖母聖像遊行，(因擴校工程，活動空間變小，校方將遊行活動規模縮小及減少各團體出席人數，詳情日後公佈)/校友伉儷結婚週年感恩祭/路環龍爪角半天遊/第三屆全澳校友會足球友誼賽/避靜/宣傳日、頒發余子樵神父獎勵金、慶祝國慶、招待應屆畢業生暨敬老聯歡宴會/花生瞻禮/回校日午宴。畢業生暨敬老聯歡宴會/花生瞻禮/回校日午宴。

6) 本會已向澳門基金會申請資助明年7個項目活動。

7) 本屆港澳慈系學校足球邀請賽將繼續在香港舉辦，日期有待留港方面確定。

8) 上月會議第13項決議將校友會在澳門國際銀行戶口負責人資料更新，由陳東及王耀榮於11月份前往國際銀行辦理更新事宜。

9) 明年2月9日(元宵節)於京都酒樓舉行校友會春茗，已向酒樓訂位。

10) 為重新向澳門特區政府爭取回本會法人的選舉資格，明年需遞交社工委員會所需的校友會文件，理事長王耀榮現正積極籌備中。

11) 恭喜本會副監事長吳志安及其公子吳梓輝的《匯豐印務有限公司》，在第七屆中華印制大獎中，榮獲澳門《傑出人物獎》、《中華印刷大獎金獎及銀獎》，祝業務蒸蒸日上。

12) 12月18日校友會宗教組為慈幼中學善會舉辦一個團建活動，活動主題和名稱還未定。

13) 鮑思高同學聯合會會址的捲閘大致完成，因工程內容更改，工程費用增加到七仟圓，有待解決。

14) 下次每月例會日期12月8日回校日午宴後，下午2時在母校宗教室舉行。



澳門慈幼校友會

2019年12月份會議記錄

日期：2019年12月8日，下午2時正

地點：澳門風順堂街16號慈幼學校宗教室

指導司鐸：周伯輝神父

主持：王耀榮

記錄：張响球

出席：王耀榮、鄭霆鋒、黃飛豹、劉紀雋、林永池、歐家輝、吳國強、黃家豪、陳東、秦鍵鴻、黃德忠、李榮昌、吳志安、張响球。

會議內容：

1. 報告由11月3日至12月8日已完成活動。

a. 11月5日理事長王耀榮、監事長黃德忠、校友蘇中衛獲邀出席中學部校運會閉幕禮，由本會理事長致閉幕詞。

b. 11月9日校長周神父在京都宴請家長會及校友會代表王耀榮、陳東、黃德忠。

c. 11月25日在校內禮堂舉行慈幼家庭追思感恩祭。

d. 12月8日回校日舉行節目如下:10:00 感恩祭, 11:45 大合照, 12:00 在禮堂聚餐前, 澳慈留港鮑思高同學會頒發《時乃德神父傑出青年獎》，本會頒發《余子樵神父獎勵金》，筵開9席，是晚福食會聚會。

2. 恭祝本會副監事長吳志安及其公子吳梓輝的《匯豐印務有限公司》，在第七屆中華印制大獎中，榮獲澳門《傑出人物獎》、《中華印刷大獎金獎及銀獎》。

3. 本會將於12月28-29日與友會共同舉辦二天前往雲浮市新興縣扶貧旅遊。

4. 校友會下年舉辦活動初定如下(部份項目由友會協辦):福食會/新春團拜/組隊

往港參加足球邀請賽/組團參觀大灣區科技企業/半天遊/第三屆全澳校友會足球友誼賽/3月7日與協進會、鮑青網及家長會共同舉辦避靜/與家長會及戒煙會共同舉辦金曲欣賞晚會/宣傳日、頒發會員子女獎勵金、慶祝國慶、招待應屆畢業生暨敬老聯歡宴會/花生瞻禮/回校日午宴。

5. 周神父通知:下年度進教之佑聖母聖像遊行，因擴校關係，活動空間變小，將縮減遊行團體出席人數，詳情日後公佈。

6. 已向澳門基金會申請贊助7項明年活動，有待批核。

7. 本屆《港澳慈系學校足球邀請賽》將繼續在香港舉辦，有待港方確定賽事日期。

8. 校友會更新銀行戶口工作進程如下:已向身分證明局取得本會社團登記，並交付符合金管局要求的特別會議記錄和出席人數簽名表給銀行審查，待回覆。

9. 預定明年2月9日(農曆正月16日)星期日於京都酒樓舉行校友會春茗，已訂位。

10. 為重新爭取回本會的法人資格，下年度需遞交社工委員會所需的校友會文件，理事長現正積極籌備中。

11. 下有關本會活動下載相片問題:有意見提出無法透過掃描二維碼在 Google 下載會方相片，可能是受微信(wechat)掃描 QRcode 功能所限制，日後應同時提供《Google 雲端硬碟的連結》(link)及避免用微信(wechat)來下載 Google 雲端相片。

12. 宗教組已籌劃好下年度宗教活動，各項活動日期及內容有待確定，日後供大家討論。

13. 青委會和慈青體育會無派代表出席本次

會議，所以沒有活動匯報。

14. 陳東匯報鮑思高同學聯合會事宜:會址大門捲閘已完成，內部裝修及會址用途，有待日後商討。

15. 下次開會日期2020年1月5日



澳門慈幼留港鮑思高同學會

2018-2021年度常務委員會

第七次會議記錄

地點：聖安多尼堂傳訊室

日期：2019年11月21日

時間：晚上七時

主持：黃民強會長

記錄：鄭廣榮秘書

出席：指導神師劉戩雄神父

丁其華 陳定文 鍾永根 鄒健才

一·開會經

劉戩雄神父帶領祈禱開始會議。

二·通過上次會議記錄

經審閱後，鍾永根動議，丁其華和議通過上次（19年9月12日）之會議記錄。

三·報告事項：

(1)九月二十二日周考將校友守靈祈禱，黃會長，梁副會長偕同馮志耀及本人參禮，禮儀中播放周同學於七十大壽時攝錄的影像講話，述說他的生平，感謝天主，感謝慈幼會，感謝太太及家人。

(2)十月十五日聯合會季會，主要商討足球閃電盃及哥爾夫球賽事宜。

(3)十月十九日歐文勝同學追思彌撒在慈幼修院小聖堂舉行，數位本會委員及校友出席為歐文勝學長安息祈禱。

(4)十月二十日母校校長周伯輝神父生日，黃會長伉儷代表本會出席生日晚

宴。學校部份建築物開始拆卸，以致聖堂通往禮堂的通道封閉，須由街外前往正門。

(5)十月二十四日歐文勝同學守靈彌撒在聖安多尼堂舉行，由神師劉戩雄神父主祭，參禮人數坐滿聖堂前半部，彌撒中歐兒女兒講述爸爸生平，孫兒作背景音樂伴奏，場面非常感人。

(6)十月二十七日同學節，因局勢尚未平定，今年同學節決定取消，並且不會延期。

(7)財務報告：本會截至2019年11月14日之財務結存：

會務經費結存：

50,368.75元

陳基慈神父愛心互助金結存：

144,998.30元

時乃德神父傑出同學獎結存：

169,234.92元

四·檢討及跟進/其它事項：

(1)十一月二十五日鮑思高家庭追思彌撒在進教之佑堂舉行，本年度共有四位本會校友及神長辭世，黃會長已遞交名單予主辦單位，請各委員盡量抽空參加，為神長及校友祈禱。

(2)十一月二十九日聯合會哥爾夫球賽，希望今年本會能組隊參與，贏取獎項。

(3)十二月八日返校日，一如既往，有彌撒及聚餐，將在通告群組通知校友，需自行乘搭交通工具前往，若參加在母校午餐的校友，需在群組報名以安排座位。

(4)明年二月九日春茗，暫未確定能否如期舉行，視情況稍後再作決定。

五·指導神師致訓詞

本月為煉靈月，記得為已去世的家人、神長、同學及朋友祈禱。下一個月就是

聖誕節，在這段時間裏要特別積極為香港祈禱。

六·下次開會日期：2020年1月10日

鳴謝

贊助本會經費

吳國強	澳門幣	\$10,000.00
張達康	澳門幣	\$1,500.00
區志權	澳門幣	\$1,000.00
鄭偉卓	澳門幣	\$1,000.00
魏立新	澳門幣	\$1,000.00
陳永健	澳門幣	\$1,000.00
梁官漢	澳門幣	\$1,000.00
談志邦	澳門幣	\$1,000.00
鄭鐵城	澳門幣	\$1,000.00
聖鮑思高慈幼協進會瑪沙利羅中心	澳門幣	\$500.00
黃子康	港幣	\$500.00
章德丞	澳門幣	\$500.00
葉澍峰	澳門幣	\$300.00
蘇兆聯	澳門幣	\$250.00
鄭霆鋒	澳門幣	\$150.00
黃家豪	澳門幣	\$140.00

贊助第189期訊息印刷費

慈幼中學 澳門幣 \$1,600.00

贊助第190期訊息印刷費

談志邦 澳門幣 \$1000.00
甄艷紅 澳門幣 \$500.00
黃飛豹校醫 澳門幣 \$500.00

贊助余子樵神父基金

蘇兆聯 澳門幣 \$500.00
張綺蘭 澳門幣 \$500.00

願主百倍賞賜各恩人

